
CM – fiche n° 11

1111

2222

Mes p’tits problèmes hebdomadaires

Mélissa distribue équitablement 64 cartes à ses quatre camarades. Combien de
cartes chacun reçoit-il?

Morgane a besoin de 5 perles bleues, 4 perles blanches et 6 perles noires pour
fabriquer un bracelet. Elle fait 4 bracelet. Combien de perles va-t-elle utiliser?
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3 étoiles : Une si l’opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une si 
la phrase réponse est bien formulée .
+ 1 cœur – bonus si l’orthographe est correcte.

Maryse a 40 ans. Nicolas a 17 ans de moins qu’elle et Michel a 7 ans de plus
qu’elle. Quels âges ont Nicolas et Michel?

Un instituteur dispose d’un budget de 36€ par élève pour acheter des
fournitures scolaires. Il y a 27 élèves dans sa classe. Quel est son budget total?
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Mes p’tits problèmes hebdomadaires

Pour construire une maquette, Julie a acheté 315 allumettes. Elle s’aperçoit qu’il
lui manque 98 allumettes. Combien d’allumettes la maquette de Julie nécessite-
t-elle?

Un ouvrier gagne 1 250€ par mois. Combien gagnera-t-il en un an?
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3 étoiles : Une si l’opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une si 
la phrase réponse est bien formulée .
+ 1 cœur – bonus si l’orthographe est correcte.

Un polygone de 7 côtés a un périmètre de 23cm. 5 côtés ont une longueur égale
à 3cm. Les 2 derniers côtés ont même longueur. Quelle est cette longueur?

En 1999, la ville de Nancy comptait 99 351 habitants. En 2008, elle en comptait
106 361. De combien la population de Nancy a-t-elle augmenté entre ces deux
dates?


